

SPORAZUM

IZMEĐU

PROGRAMA UJEDINJENIH NARODA ZA RAZVOJ U REPUBLICI HRVATSKOJ

I

OPCINE GRACAC

Članak 1.

Ovaj Sporazum zaključen je u skladu sa projektnim dokumentom „Elektrifikacija ruralnih krajeva korištenjem obnovljivih izvora energije“ te slijedom razgovora i dogovora između dužnosnika Programa Ujedinjenih naroda za razvoj u Republici Hrvatskoj (u daljnjem tekstu: UNDP) i dužnosnika općine Gracac (u daljnjem tekstu: Općina), a u vezi s Aktivnostima koje Općina ima obvezu provesti do dana 31. prosinca 2015. (u daljnjem tekstu: Aktivnost) opisanih u *Prilogu 1.*

Članak 2.

U skladu s *Prilogom 1.*, a sukladno rokovima i uvjetima utvrđenima ovim Sporazumom, UNDP je suglasan sa Aktivnostima koje će provesti Općina u skladu s ovim Sporazumom, na način opisan u *Prilogu 1. Obveze obje strane Sporazuma* (u daljnjem tekstu: Obveze).

Članak 3.

Općina će uložiti sve napore kako bi zaposlenici angažirani u provođenju Aktivnosti bili osobe najviših standarda učinkovitosti, kompetencije i integriteta.

Članak 4.

Općina će biti u potpunosti odgovorna za sve usluge koje pružaju njegovi zaposlenici i pod-ugovaratelji, te će pritom osigurati da se poštuju sva zakonom propisana pravila, a koja se tiču postupaka vezanih uz javnu nabavu.

Članak 5.

Pri obavljanju Aktivnosti u skladu s ovim Sporazumom, smatrat će se da Općina ima status neovisne ugovorne strane u odnosu na UNDP. Zaposlenici i pod-ugovaratelji koji zaključe ugovor sa Općinom, u bilo kojem smislu, neće se smatrati zaposlenicima ili ugovornom stranom UNDP-a. UNDP ne prihvaća odgovornost za posljedice koje bi proizašle iz postupanja ili propusta koje tijekom pružanja usluga u okviru Aktivnosti učini Općina ili njegovi zaposlenici, ili tvrtke koje su sa Općinom zaključile ugovor o obavljanju određenog posla i njihovi zaposlenici, kao ni bilo kakav zahtjev za naknadu štete uslijed smrti, tjelesne povrede, invaliditeta, štete na imovini ili drugog rizika koji može trpjeti Općina ili njeni zaposlenici, u vezi s radom na Aktivnosti.

Clanak 6.

Kao partner u provođenju Aktivnosti, Opcina ce preuzeti sveukupnu odgovornost za provođenje Obveza. Koordinaciju nad cjelokupnom provedbom Aktivnosti u ime UNDP-a obavljat ce osoba koju za to imenuje UNDP (dalje u tekstu: Voditelj aktivnosti). Voditelj aktivnosti od strane UNDP-a je Mislav Kirac, voditelj projekta Elektrifikacije ruralnih krajeva korištenjem obnovljivih izvora energije, UNDP u Republici Hrvatskoj.

Clanak 7.

Zaposlenici koje ce Opcina angažirati na provođenju Aktivnosti, i koji su ugovorno vezani sa Opcinu, raditi ce u suradnji s Voditeljem aktivnosti. Ovi ce zaposlenici i dalje biti odgovorni Opcini i za to da povjerene im poslove obavljaju na zakonit nacin.

Clanak 8.

U slucaju nesuglasja između Voditelja aktivnosti i osoba koje angažira Opcina, Voditelj aktivnosti ce o tome izvijestiti Opcinu u cilju pronalaženja zadovoljavajućeg rješenja. U međuvremenu, do donošenja obostrano prihvatljivog rješenja, poštovat će se odluke Voditelja aktivnosti.

Clanak 9.

Nakon potpisa ovoga Sporazuma, a u skladu s proračunom i planom provedbe Aktivnosti, UNDP ce obaviti placanje dogovorenog iznosa na racun Opcine specificiran u *Prilogu 1.,a*, sve u skladu s Obvezama prikazanim u *Prilogu 2.*

Clanak 10.

Opcina ce podnijeti izvješće u roku od 30 dana od datuma navedenog kao krajnji datum za dovršetak Aktivnosti. Forma izvješća će biti sukladna Financijskom izvješću UNDP-a (obrazac kojega je priložen kao *Prilog 2*). UNDP će pridružiti financijsko izvješće Opcine uz financijsko izvješće Aktivnosti.

Clanak 11.

U slučaju nepoštivanja obveza preuzetih iz ovog Sporazuma i *Priloga 1 i 2* od strane Opcine, UNDP ima pravo od Opcine tražiti povrat sredstava koja je uplatio na racun Opcine za provedbu Aktivnosti.

Clanak 12.

Svaka promjena u provođenju Aktivnosti, biti ce predložena tek nakon konzultacija objiju strana Sporazuma.

Clanak 13.

Na pitanja koja nisu uređena ovim Sporazumom primijenit ce se odgovarajuće odredbe dokumenta Aktivnosti i revizije toga dokumenta, odgovarajuće odredbe Financijskih pravila UNDP-a, kao i odredbe odgovarajućih dokumenata Opcine.

Clanak 14.

Dogovor opisan u ovom Sporazumu ostat će na snazi do okončanja Aktivnosti, ili završetka aktivnosti koje provodi Opcina opisanih u *Prilogu 1*, ili dok ga strane Sporazuma ne okončaju u pisanoj formi (uz 30 dnevni otkazni rok).

Clanak 15.

Dodatak ovom Sporazumu mora biti izraden u pisanoj formi i potvrđen od obje strane Sporazuma.

Clanak 16.

Sva buduća korespondencija koja se odnosi na ovaj Sporazum, različita od potpisanog Sporazuma ili njegovih dodataka, treba biti upućena Mislavu Kircu, voditelju projekta Elektrifikacije ruralnih krajeva korištenjem obnovljivih izvora energije, UNDP Hrvatska, Radnička cesta 41/2, 10000 Zagreb, mislav.kirac@undp.org.

Clanak 17.

Opcina ce u cijelosti informirati Voditelja aktivnosti o radnjama koje je Opcina poduzela u vezi s izvršavanjem ovoga Sporazuma.

Clanak 18.

Uz iznimku predvidenu u clanku 8. ovoga Sporazuma, nesuglasje između Opcine i UNDP-a u vezi s izvršenjem ovoga Sporazuma koje nije riješeno pregovorima ili drugim modelom dogovora ce, na prijedlog bilo koje strane Sporazuma, biti predano na odluku arbitražnoj Komisiji od tri clana. Svaka strana Sporazuma ce izabrati jednog arbitra, a dva izabrana arbitra ce izabrati trećega arbitra koji ce predsjedati Komisijom. Ako treci arbitar nije imenovan u roku od 15 dana od dana imenovanja dvaju arbitara, svaka od strana može predložiti predsjedniku Medunarodnog suda pravde da imenuje predsjedavajućeg Komisije. Arbitražna Komisija ce utvrditi vlastita pravila postupka, pri cemu ce bilo koja dva arbitra ciniti kvorum za sve svrhe odlucivanja, a za sve ce odluke trebati suglasnost bilo koja dva arbitra. Troškove arbitražne Komisije će, prema procjeni Komisije, snositi strane Sporazuma. Pravorijek Komisije ce sadržavati razloge na kojima se temelji odluka, i smatrat ce se konacnim i obvezujucim za strane Sporazuma.

Clanak 19.

U POTVRDU NAVEDENOG, Opcina i UNDP, putem svojih ovlaštenih predstavnika potpisuju ovaj Sporazum te se time utvrđuje uporište za provođenjem Aktivnosti.

Sastavljeno u Zagrebu, dana 19. listopada 2015, u cetiri izvornika od cega su dva na hrvatskom i dva na engleskom jeziku.

**Za Program Ujedinjenih naroda za
razvoj u Republici Hrvatskoj:**

Za opcinu Gracac:

**Sandra Vlašić
predstojnica Ureda**



**Nataša Turbić
Nacelnica**

KLASA: 302-01/15-01/1
URBROJ: 2198/31-01-15-8
GRACAC, 21. 10. 2015.

Prilog 1

OBVEZE OBJE STRANE SPORAZUMA

LOKACIJA: **Općina Gračac, Hrvatska**

PREDLAGATELJ AKTIVNOSTI: **UNDP**

ODGOVORNA OSOBA OD STRANE UNDP-a: **Sandra Vlašić, predstojnica ureda**

Udio sufinanciranja UNDP-a:

Nakon dobivanja potvrde od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost o sufinanciranju nabave opreme za potrebe provedbe Aktivnosti, UNDP će nakon provedenog postupka javne nabave, kao dio Aktivnosti, uplatiti na žiro račun Općine iznos koji se izračunava prema formuli:

$$X = P - F - Z\check{Z}$$

gdje je:

X – iznos koji će UNDP uplatiti na žiro račun Općine za potrebe nabave opreme za otočne solarne sustave i kućanske uređaje

P – ukupan iznos potreban za nabavu opreme za otočne solarne sustave i kućanske uređaje definiran nakon provedenog javnog natječaja

F – iznos s kojim se Fond obvezao sufinancirati nabavu opreme za otočne solarne sustave i kućanske uređaje

ZŽ – iznos kojim se Zadarska županija obvezala sudjelovati u sufinanciranju opreme za otočne solarne sustave i kućanske uređaje

Iznos će se definirati nakon odabira najboljeg ponuđača u postupku javne nabave.

Maksimalan iznos koji će UNDP uplatiti iznosi **18.000,00 USD, u protuvrijednosti 120.000,00 HRK.**

Aktivnosti:

1. Priprema i podnošenje zahtjeva za sufinanciranje opreme otočnih solarnih sustava i električnih uređaja u Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost.
2. Priprema i provedba postupka javne nabave opreme za otočne solarne sustave i kućanske uređaje
3. Instalacija i puštanje u rad otočnih solarnih sustava

Specifični rezultati:

1. Izrađen registar neelektrificiranih kućanstava na području Općine
2. Elektrifikacija kućanstava korištenjem obnovljivih izvora energije za prioritetna kućanstava

Opcina je obavezan:

1. Poštovati UNDP-ovu listu prioriternih kucanstava i specifikacije tehnickog sustava, izradeno prema Metodologiji za izradu liste prioriternih objekata za elektrifikaciju i Metodologiji za odabir tehnickog sustava (izradio UNDP).
2. Ustupiti podatke i sudjelovati u prikupljanju podataka o neelektrificiranim kucanstvima na podrucju Opcine u svrhu izrade registra neelektrificiranih kucanstava.
3. Pružiti podršku u pripremi i realizaciji Aktivnosti i provoditi sve Aktivnosti uz znanje i suglasnost UNDP-a.
4. Pripremiti i provesti postupak javne nabave opreme za prioriterna kucanstava u Opcini uz suradnju s UNDP-om i uz kriterij ekonomski najpovoljnije ponude. U evaluaciji ponuda sudjelovat ce UNDP-ov predstavnik.
5. Pružiti podršku pri realizaciji (instalaciji) opreme što će koordinirati UNDP.
6. Definirati mehanizam gospodarenja sustavima i osigurati njihov ispravan rad i održavanje.
7. Podnošenje izvještaja UNDP-u o svim poduzetim koracima u provođenju Aktivnosti te o završetku svih obveza prihvacenih ovim sporazumom, prilozi 1. i 2. u roku od 30 dana nakon završetka Aktivnosti

Program Ujedinjenih naroda za razvoj obvezuje se:

1. Nakon potpisivanja Sporazuma te u skladu sa Prilozima 1. i 2. izvršiti financijsku transakciju prema definiranoj formuli, nakon provedenog postupka javne nabave, a do maksimalnog iznosa od 18.000,00 USD, u protuvrijednosti 120.000,00 kuna, na žiro-racun Opcine: IBAN br. HR7423400091813100005, otvoren kod PRIVREDNE BANKE ZAGREB d.d.
2. Pružiti podršku u pripremi Zahtjeva za Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost za sufinanciranje opreme za otocne solarne sustave i elektricne uredaje. UNDP ce dostaviti Opcini svu potrebnu tehnicku dokumentaciju vezanu uz prioriterna kucanstava i ostalu dokumentaciju izradenu u okviru projekta.
3. UNDP ce sudjelovati u pripremi i provedbi postupka javne nabave opreme za otocne solarne sustave i elektricne uredaje za prioriterna kucanstva.
4. UNDP ce koordinirati proces montaže opreme i vršit će komunikaciju s krajnjim korisnicima, dobavljacima i ostalim partnerima.
5. Financijska sredstva isključivo su namijenjena za sufinanciranje opreme za elektrifikaciju prioriternih kucanstava u Opcini definiranih od strane UNDP-a (Prilog 3) u skladu s ovim Sporazumom i njegovim prilozima.

NAPOMENA:

- UNDP ima pravo u svakom trenutku tijekom provedbe Aktivnosti; kao i nakon završetka provedbe Aktivnosti, zatražiti i provesti evaluaciju provedbe izvršenih obveza od strane Opcine, ugovorenih *Prilozima* Sporazuma.

Prilog 2

UNDP Financijski izvještaj - Obrazac

**OVAJ OBRAZAC ISPUNJAVA PARTNER IZ SPORAZUMA O SURADNJI TE GA
PREDAJE UNDP-U U UGOVORENOM ROKU.**

**FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ O UDJELU TROŠKA PARTNERA U
PROVEDBI AKTIVNOSTI**

Datum _____

Naziv partnera: **Općina Gračac**

Ugovoreni udio financijskih sredstava Sporazumom o suradnji:

Datum potpisivanja Sporazuma o suradnji: _____

PRORAČUN AKTIVNOSTI (HRK)

Razdoblje trošenja sredstava: _____

Vrsta troška	UKUPNO
Sufinanciranje opreme za elektrifikaciju prioritetnih kućanstava	
Ostalo (specificirati)	
UKUPNO	

* Sve linije proračuna namijenjene su isključivo troškovima proizašlim iz provedbe Aktivnosti.

** Vrste troškova i broj uplata su navedeni kao primjeri. Partner koji izvještava može dodati nove kategorije ili izbaciti nepotrebne kako bi što vjernije prikazao trošak

Prilog 3

PRIORITETNA KUĆANSTVA

1	Lički Tiškovac (Torbičin Vagan)	Simo Dragišić	PV3000
2	Drenovac Osredački (k.br. 9)	Stevo Simić	PV1000
3	Drenovac Osredački (k.br. 10)	Stevan Jarić	PV1000
4	Drenovac Osredački (k.br. 14)	Zora Ševo	PV1000
5	Drenovac Osredački (k.br. 19)	Smilja Ševo	PV1000
6	Drenovac Osredački (k.br. 17)	Dušan Ševo	PV1000
7	Plećaši (Bruvno)	Bogdan Miljuš	PV1000
8	Bruvno (TP Bruvanjski Cerovac)	Ilija Guteša	PV1500
9	Rastičevo (k.br. 6)	Nikola Bogunović	PV1000
10	Rastičevo (k.br. 27)	Veljko Starčević	PV1000
11	Rastičevo (k.br. 7)	Blagoje Bogunović	PV1000
12	Rastičevo (k.br. 22)	Andrija Dimić	PV1000
13	Vrace	Miloš Đekić	PV1000